



В понедельник, 28 августа 2017г., в Озерском городском округе прошла августовская педагогическая методическая научно-практическая конференция. В актовом зале Озерской средней школы им. Д. Тарасова собралось около 150 человек - почетные гости, работники администрации, ветераны педагогического труда, руководители и педагоги образовательных учреждений, реализующих программы дошкольного, общего и дополнительного образования. С приветственными словами и пожеланиями к участникам конференции обратились помощник депутата областной Думы Распопов Д.В., глава МО «Озерский городской округ» Никоноров Владислав Витальевич, заместитель главы администрации Строганова Наталья Александровна и и.о. начальника отдела образования Оксана Владимировна Старкова. Благодарственными письмами Калининградской областной думы были награждены ветераны педагогического труда – Антипьева Н. И., Шеляг Л. А., Заверза Н. В. Грамотами Министерства образования Калининградской области, главы администрации МО «Озерский городской округ» за особые успехи и достижения в воспитании и образовании подрастающего поколения были вручены работникам образовательных учреждений. Педагоги поприветствовали и молодых учителей, начинающих свою трудовую деятельность в этом учебном году. После пленарного заседания состоялась работа шести секций, на которых педагоги обсудили управление качеством образования, дополнительное образование школьников, роль русского языка в предметных и личностных результатах у детей, работу с обучающимися с ОВЗ, подготовку к ОГЭ и ЕГЭ, введение ФГОС в ДОО.





